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QUESTION 1

An administrator is performing a set of routine checks and notes that Prism Central is running with 4 vCPUs and 21 GB
RAM. The organizations environment is based on two Nutanix clusters with 170 VMs plus a Legacy vSphere
infrastructure. No manual changes have been done on Prism Central VM. 

Which configuration justifies the current Prism Central configuration? 

A. Nutanix Move is running on Prism Central to import VMs from the Legacy Cluster. 

B. Prism Central was installed for Large Deployment environments. 

C. Prism Central is running on the legacy duster and requires more RAM. 

D. Nutanix Leapand Nutanix Flow have been enabled on Prism Central 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 2

For a new AHV cluster installation, a customer has 20 NX-8155-G6 nodes with quad port SFP NICs. The customer
wants to meet the following guidelines: 

*

 Take advantage of all available 10GbE links 

*

 Achieve maximum throughput per VM 

*

 Use of redundant ToR switches 

*

 Fastest reconvergence during link failure 

How should the load balancing be configured on the host? 

A. ovs-vsctl set port br0-up bond_mode=balance-slb ovs-vsctl set port br0-up other_config:bond-rebalance-
interval=30000 ovs-vsctl set port br0 tag=10 

B. ovs-vsctl set port br0-up bond_mode=active-backup ovs-vsctl set port br0-up other_config:bond-rebalance-
interval=30000 

C. ovs-vsctl set port br0-up bond_mode=balance-slb 

D. ovs-vsctl set port br0-up other_config:lacp-fallback-ab=true ovs-vsctl set port br0-up lacp=active ovs-vsctl set port
br0-up bond_mode=balance-tcp 

Correct Answer: A 
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QUESTION 3

An organization is running a Nutanix Cluster based on AOS 5.10.x and VMware vSphere 6.7. Currently, the CVM
network is segmented and Storage only nodes not present. A new security project based on NSX is coming. VMware
Distributed Virtual Switches are required. The administrator needs to prepare the environment for the new project.
Which step should the administrator use to initiate the project? 

A. Enable Nutanix Flow at the Prism Central Level 

B. Manually disable CVM network Segmentation 

C. Convert storage only nodes into vSphere nodes 

D. Enable Jumbo Frames to accommodate network frames 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 4

An administrator protected a DB VM running on a Nutanix cluster with NearSync Replication, which schedules to repeat
every 15 minutes to a second site. The daily change rate is low. During nightly backups, the replication window is
missed due to write volume. 

Which two options describe the expected behavior? (Choose two.) 

A. NearSync stops working and fails over to the remote site. 

B. Protection Domain transitions back to the hourly schedule. 

C. The Administrator needs to re-enable it manually. 

D. The system continuously tries to get to the NearSync schedule. 

Correct Answer: AD 

 

QUESTION 5

An administrator learns that some security settings in a cluster have been changed. The environment is out
ofcompliance with required policies. Which function should be used to revert any settings that have changed from the
defaults and prevent further violations? 

A. Cluster Lockdown with strong password enforcement 

B. Advanced Intrusion Detection Environment (AIDE) 

C. Security Configuration Management Automation (SCMA) 

D. Defense Information Systems Agency STIG enforcement 
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Correct Answer: C 

Explanation: Ref:http://myvirtualcloud.net/nutanix-scma-the-security-feature-that-could- save-your-organization/ 
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